

# 社区报 | 二七金版



## 德化街街道 真情暖人心

“我吃上了两天以来的第一顿饱饭,感谢你们啊!”这是64岁的朝鲜族崔学俊老人在救助站发出的感慨。

崔学俊老人是上周末德化街街道工作人员在日常巡查中发现的流浪人员,发现他时,他浑身散发着臭味,衣衫单薄,瑟瑟发抖,他们及时对老人进行了救助安置。

入冬以来,为确保辖区流浪乞讨人员安全过冬,德化街街道采取了早谋划、强领导、重宣传、勤巡查等多种措施,切实做好救助工作。截至目前,已成功将1名流浪乞讨人员送至救助站,6名流浪乞讨人员拒绝救助后自行离开。 通讯员 王潘 文/图

## 长江路街道 掀起新年市容环境整治热潮

新年将至,长江路街道采取多项举措巩固提升市容环境。坚决取缔辖区占道经营、乱堆乱放、违法建设等问题,切实做好城市管理提升6项工作;继续加强对高砦农贸市场、金海市场、张魏寨、代庄街等游商集中区域的管理工作,针对客运总站、二七万达、大商千盛生活广场等窗口单位做好区域周边环境卫生整治,搞好绿化和灯饰,美化节日环境;广泛宣传,倡导居民爱护环境卫生,发动广大群众参与市容环境卫生整治活动。 通讯员 李锦锦

为保障广大消费者吃上放心安全的食品,京广路街道在辖区内组织开展为期一个月的节前食品安全大排查。此次检查内容包括:食品加工单位是否取得有效生产经营许可证或超范围经营;食品加工过程中是否存在交叉污染或滥用食品添加剂等问题;食品原料采购是否索证、索票、建立书面台账;食品从业人员的健康证及食品安全管理制度是否有效落实。对于在检查中发现的问题,街道将联合其他职能部门采取有效措施,督促其按时整改。 通讯员 李伟涛 陈晓彬

## 嵩山路街道 “五民”服务做好社区工作

嵩山路街道倾心于做好社区的服务工作,推出“五民服务”:在知民上,社区党员志愿者、社区居民代表通过入户走访、民情日记本、民情信箱、民情微信、QQ群等多种方式,知社情,晓民意。在便民、惠民

上,社区志愿者服务队将服务定位在帮助社区弱势群体上,尤其是社区孤寡老人、伤残军人、低保户、困难党员。在安民上,社区治安室工作人员联合社区志愿者服务队24小时轮流开展巡逻,如遇紧急情况或不

安全因素,及时联系相应负责人进行支援。在乐民上,充分发挥社区文化队作用,在各大节日积极组织文娱活动,丰富群众精神文化生活,促进邻里互助,增强社区和谐因子。 通讯员 张静

## 京广路街道 开展节前食品安全大排查

为保障广大消费者吃上放心安全的食品,京广路街道在辖区内组织开展为期一个月的节前食品安全大排查。

此次检查内容包括:食品加工单位是否取得有效生产经营许可证或超范围经营;食品加工过程中是否存在交叉污染或滥

用食品添加剂等问题;食品原料采购是否索证、索票、建立书面台账;食品从业人员的健康证及食品安全管理制度是否有效落实。对于在检查中发现的问题,街道将联合其他职能部门采取有效措施,督促其按时整改。 通讯员 李伟涛 陈晓彬

## 淮河路街道 “留痕”工作法促安全生产工作见成效

为加强消防安全工作,淮河路街道创新采用“留痕”工作法:日常工作“留痕”,街道采取每日科室会议、月辖区安检员会议、季度辖区安监局、消防大队等5个部门召开一次由辖区建筑行业、餐饮行

业和物业参加的联席会的形式,安排部署重点工作和阶段工作,加强行业间经验交流和沟通。排查隐患“留痕”,做到辖区场所全覆盖。责任分包“留痕”,即街道一级、社区二级、楼院物业公司为三级。在

明确网格责任人和责任内容的同时,制作网格责任图在各社区悬挂。督查指导“留痕”,街道安监办定期不定期安排人员组成督查组,确保工作无漏洞、无死角。 通讯员 杨志强 王丽茵

## 铭功路街道 强力推进空中线缆捆扎作业

近日,针对部分线缆存在断头、散乱、乱扯乱挂现象,二七区铭功路街道联合联通、电信等产权单位对辖区空中线缆进行了集中整治。因线缆带电,实施作

业难度大,工作人员加强防范,对辖区每一处线缆问题进行了整治,目前已捆扎线缆27处,辖区线缆散乱现象已基本得到控制。 通讯员 卢真真

## 建中街街道 淮南社区打造工会“职工之家”新名片

建中街街道淮南社区以“建家”工作为中心,突出工会四项职能,切实维护职工权益,加强工会建设,不断提高建家水平,不断增强工会组织的吸引力和凝聚力。把关心职工生活,丰富

职工文体活动,做好不同时期的思想政治工作作为一切工作的基础。强化阵地建设,积极开展各种文体活动,活跃职工文化生活。将心比心,换位思考,积极倾听群众的呼声,关注职工生

活,帮助解决好群众关心的热点难点问题。只要职工哪里有困难,工会就及时把组织的关怀和温暖送到哪里,营造愉快、和谐、舒畅的工作氛围,充分发挥桥梁纽带作用。 通讯员 张保华

## 福华街街道 开展“寒冬暖民”行动

福华街街道自入冬以来在全辖区持续开展“寒冬暖民”行动。通过组织街道、社区人员走访低保及低收入家庭、优抚对象等困难群体,了解他们的疾苦和需求;根据群众需求,结合街道实际,分别开展送过冬衣被、健

康体检、争取生活救助等活动。目前,已为10户特困低保家庭送去过冬棉衣16件、大米4袋、面粉1袋、食用油5桶,组织13名优抚对象进行了健康体检,帮助12户居民实现了“微心愿”。 通讯员 姜彦娟 赵中和

## 大学路街道 开展关爱农民工志愿服务活动

大学路街道近日围绕“关爱农民工志愿服务”主题,组织志愿者对农民工进行职业技术教育培训,向从事危险性行业和特殊工种的农民工宣传普及安全生产知识,增强他们的安全防范意识和劳动保护能力。

深入辖区在建工地宣传普及劳动法、合同法、工伤管理条例等法律法规,增强农民工的法律意识、维权意识。为农民工提供健康检查和常见病治疗,街道团工委、社区心理咨询室积极开展心理疏导服务活动;通

过开展公民道德教育、文明礼仪教育和组织优秀农民工用自己的亲身经历和现身说法等活动,引导农民工树立正确的人生观、事业观和价值观,培养“城市主人翁”意识。 通讯员 于海利

## 一马路街道 帮助居民实现“微心愿”

一马路街道一马路社区工作人员上周末敲响了居民李秀珍的家门,送去了一份特别的“心愿礼物”——血压计。原来,李秀珍两口长期身体患病,家庭困难,在我区开展“微心愿”活动中,两位老人希望有一台血压测量仪用于日常健康监测。区纪委常委、监察局副局长王丽娜看到两位老人

的这个心愿后,自己出资为李秀珍老夫妇购买一台血压测量仪,并委托一马路街道和社区的通知专门给老人送到家中。老两口感动地说:“原本以为只是说说而已,没想到这么快就收到这个心愿礼物,真心的感谢大家对我们的关怀,感谢这次‘微心愿、微服务’活动。” 本版文稿由王菁整理

### “讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 中国梦 牛精神



陈与香 2013年六月

天地任我耕

我是中国牛

奋蹄自有神

铁骨响铮铮